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Протокол 

Заседания Совета Ассоциации арбитражных управляющих «ГАРАНТИЯ» 

(далее по тексту – Ассоциация) 

 

г. Нижний Новгород                                                                                       «25» декабря  2017 г. 

 

Присутствовали члены Совета Ассоциации: 

1. Дунин Александр Валентинович 

2. Кирсанов Валерий Геннадьевич 

3. Лосев Иван Юрьевич 

4. Твеленев Геннадий Анатольевич 

5. Мамонов Владимир Петрович 

6. Гурский Андрей Владимирович 

7. Онуфриенко Юрий Вячеславович 

8. Малышев Максим Сергеевич 

9. Хрисаненков Владлен Леонидович 

10. Сироткин Виктор Федорович 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Рассмотрение вопроса об исключении из членов Ассоциации арбитражного 

управляющего Сапегина Д.А. 

 

ОБСУЖДЕНИЕ ВОПРОСА ПОВЕСТКИ ДНЯ. 

По первому вопросу выступил директор Ассоциации Дунин А.В., сообщил, что в 

соответствии с Протоколом заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации АУ «Гарантия» от 

10.11.2017г. было принято решение привлечь члена Ассоциации арбитражных управляющих 

«Гарантия» арбитражного управляющего Сапегина Д.А. к дисциплинарной ответственности и 

наложить на него дисциплинарное взыскание - рекомендовать Совету Ассоциации исключить 

Сапегина Д.А. из состава членов Ассоциации. 

Данное решение Дисциплинарной комиссии было принято при выявлении следующих 

обстоятельств: 

Определением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области по 

делу №А56-17204/2016 от 23.09.2016г. в отношении ООО «Система» (195027, Санкт-Петербург, 

Свердловская наб., д. 62, лит. А, пом. 1Н; ИНН 7806537298, ОГРН 1147847407146) введена 

процедура наблюдения, временным управляющим утвержден Сапегин Дмитрий Алексеевич. 

Решением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу 

№А56-17204/2016 от 31.01.2017г. ООО «Система» признано несостоятельным (банкротом), в его 

отношении открыто конкурсное производство, рассмотрение отчета конкурсного управляющего 

назначено на 21.06.2017г.; протокольным определением от 21.06.2017г. рассмотрение отчета 

отложено на 16.08.2017г.; повторно протокольным определением от 16.08.2017г. рассмотрение 

отчета отложено на 13.09.2017г. 

В назначенное судебное заседание 13.09.2017г. конкурсный управляющий не явился, 

ходатайств, заявлений, отчета о выполненных мероприятиях в процедуре банкротства должника, 

не представил. В связи с чем Арбитражный суд посчитал необходимым в очередной раз отложить 

рассмотрение отчета конкурсного управляющего на 11.10.2017г. Явка конкурсного управляющего 

признана судом обязательной. 

В судебное заседание 11.10.2017г. конкурсный управляющий также не явился, ходатайств, 

заявлений, отчета о выполненных мероприятиях в процедуре банкротства должника, не поступало. 

Судебное заседание, назначенное на 11.10.2017г., в очередной раз было отложено на 08.11.2017г. 

При анализе ЕФРСБ выявлено отсутствие публикаций сведений по данному должнику, как 

за период процедуры наблюдения, так и в период конкурсного производства. 

Данные обстоятельства свидетельствуют о допущенных грубых нарушениях действующего 

законодательства (ст.ст.20.3, 28, 128 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п.1 ст.16 АПК РФ) 

арбитражным управляющим Сапегиным Д.А. при исполнении обязанностей временного и 

конкурсного управляющего ООО «Система».  

 

Также при подготовке к данному заседанию Совета был осуществлен анализ картотеки 

арбитражных дел, в результате которого выявлено следующее: 

Решением Арбитражного суда Архангельской области по делу №А05-8585/2015 от 

24.02.2016 (резолютивная часть объявлена 19.02.2016) ООО «СК-Сервис» признано 



2 

 

несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство, конкурсным 

управляющим утвержден Сапегин Дмитрий Андреевич. 

Определением Арбитражного суда Архангельской области по делу №А05-8585/2015 от 

30.05.2017г. производство по делу о банкротстве должника приостановлено до вынесения 

определения по заявлению о привлечении контролирующих должника лиц к субсидиарной 

ответственности. 

Из Определения Арбитражного суда Архангельской области по делу №А05-8585/2015 от 

04.12.2017г. стало известно, что 31.10.2017г. в арбитражный суд поступило ходатайство 

уполномоченного органа - Федеральной налоговой службы о возобновлении производства по делу 

в связи с тем, что определение суда от 30.06.2017 вступило в законную силу.  

Протокольным определением от 27.11.2017г. производство по делу о банкротстве 

возобновлено.  

17.11.2017г. от уполномоченного органа поступило ходатайство о завершении конкурсного 

производства.  

Вместе с тем, конкурсный управляющий никаких документов, необходимых для завершения 

конкурсного производства не представил, определения суда, направленные в его адрес, 

возвращаются с отметкой «за истечением срока хранения», на телефонные звонки управляющий 

не отвечает. В результате чего Арбитражный суд Архангельской области обращался в 

Ассоциацию с запросом о предоставлении контактных данных арбитражного управляющего 

Сапегина Д.А. 

При анализе ЕФРСБ также выявлено отсутствие публикаций сведений по данному должнику 

ООО «СК-Сервис» за весь период процедуры конкурсного производства. 

Таким образом, при проведении процедуры банкротства в отношении ООО «СК-Сервис» 

арбитражный управляющий Сапегин Д.А. также допускает аналогичные грубые нарушения, в т.ч. 

игнорирование судебных актов, требований суда о предоставлении документов, т.е. нарушение 

ст.16 АПК РФ, а также ст.ст.20.3, 28, 128, 147 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 

 

Поскольку выявленные дисциплинарные проступки совершались арбитражным управляющим 

Сапегиным Д.А. при проведении процедур банкротства в отношении разных должников 

неоднократно (имеют систематический характер), препятствуют проведению процедур банкротства 

и приводят к невозможности проведения арбитражным судом судебных заседаний по делу о 

банкротстве должника, потому не совместимы с членством арбитражного управляющего Сапегина 

Д.А. в Ассоциации. 

 

Все перечисленные факты недобросовестного исполнения Сапегиным Д.А. своих 

профессиональных обязанностей, грубые нарушения действующего законодательства повлекли 

неблагоприятные последствия для предприятий-должников и их кредиторов. 

В соответствии с п. 5.2. Положения о членстве в Некоммерческом партнерстве 

«Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «ГАРАНТИЯ»  основанием 

принятия решения об исключении члена из состава Партнерства может быть одно из 

следующих:… 

6) грубое и (или) неоднократное нарушение законодательства Российской Федерации, 

включая законы и иные нормативные правовые акты РФ;… 

Пунктом 6.4. Устава, а также пунктом 5.1. Положения о членстве в НП саморегулируемая 

организация арбитражных управляющих «ГАРАНТИЯ» установлено, что член Ассоциации, 

систематически не выполняющий или ненадлежащим образом выполняющий свои обязанности 

либо нарушивший принятые на себя  обязательства перед Ассоциацией, либо препятствующий 

своими действиями или бездействием нормальной работе Ассоциации может  быть исключен из 

него по решению Совета Партнерства.  

В связи с изложенным, предложено исключить арбитражного управляющего Сапегина Д.А. 

из членов Ассоциации арбитражных управляющих «ГАРАНТИЯ». 

 

Обменявшись мнениями члены Совета Ассоциации единогласно решили: 

Исключить арбитражного управляющего Сапегина Д.А. из членов Ассоциации 

арбитражных управляющих «ГАРАНТИЯ» за неоднократное грубое нарушение 

законодательства (ст.16 АПК РФ, ст.ст.20.3, 28, 128, 147 ФЗ «О несостоятельности 

(банкротстве)»).  

 

Заседание объявлено закрытым. 
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Председатель Совета Ассоциации   /Малышев М.С./ 
 


